
• TEŽAVE KRAJEVNIH SKUPNOSTI

FINANCIRANJE, KOMUNALA,
DELEGATSKISISTEM...

Konec prve polovice letoš-
njega leta je deiovna skupina ob-
činske konference SZDL obi-
skala vse krajevne skupnosti v
naši občini in se z aktivisti sociali-
stične zveze pogovarjala o teža-
vah, s katerimi se le-ti srečujejo
pri svojem delu. Iz pogovorov je
moč izluščiti, da so najbolj pereče
zadeve v krajevnih skupnostih
nedodelani način njihovega fi-
nanciranja, komunalno področje
in slanje na področju splošnega
Ijudskega odpora in družbene
samozaščite.

Večina krajevnih skupnosti je
še premalo povezana z organiza-
cijami združenega dela na njiho-
vem območju. Zato ševeda ni
mogla zaživeti svobodna me-
njava dela in se tako krajevne
skupnosti še vedno financirajo iz
proračuna. Aktivisti v krajevnih
skupnostih porabijo mnogo časa
in naporov za reševanje skupnih
težav na njihovem območju in za
zagotavljanje denarja, ki ga po-
trebujejo, če hočejo uresničevati
zastavljene načrte. Zato je kra-
jevne skupnosti prizadelo letoš-
nje zmanjšanje proračunskih
sredstev za njihovo dejavnost, pa
tudi očitek, da zaposlujejo pre-
več ljudi. V krajevnih skupnostih
namreč menijo, da sb jih zaposlili
le toliko, kolikor je bilo nujno
potrebno za njihovo delovanje in
delovanje delegatskega sistema.

Ugotovitev je tudi bila, da je
bilo v preteklem obdobju pre-
malo narejenega na komunal-
nem področju. Čeprav so dele-
gati iz krajevnih skupnosti zelo
delavni, pa se večkrat znajdejo
pred raznimi ovirami, ki jih ne
morejo premostiti. Zato se tudi
gradnja nekaterih komunalnih
naprav večkrat odlaga. Stro^
kovne službe in delovne organi-
zacije, ki jim je glavna dejavnost
prav urejanje teh zadev, pa pri
tem delegatom ne pomagajo do-
volj. Taki primeri so v Dolskem
(pitna voda), Lipoglav (vodo-
vod), Besnica (voda, elektrika,
cesta) in še ponekod.

Tudi z delovanjem delegat-
skega sistema v vseh krajevnih
skupnostih ne moremo biti zado-
voljni. Delegati so preveč pre-
puščeni sami sebi. Menijo, da
dvoje stvari otežuje delo delega-
tov in zmanjšuje njihovo prisot-
nost na sestankih: pomanjkanje
programa za usposabljanje in
izobraževanje delcgatov, pa tudi
premajhno in neprimerno in-
formiranje. V večini krajevnih
skupnosti, kjer imajo zdaj
splošne ali združene delegacije
za samounravne interesnc skup-

nosti, niicriujc o n nrihocjnjc
obclobje posebne delegacije.

Na področju splošnega ljud-
skega odpora in družbene samo-
zaščite je bilo v zadnjem času
marsikaj storjenega, vendar
hitro naraščanje števila prebival-

stva, premajhna zasedenost
strokovnih služb in pomanjkanje
ustreznih skladišč za opremo
enot civilne zaščite onemogoča-
jo, da bi bilo narejeno še več. S

prostorskim preoblikovanjem pa
se še ubadajo v krajevni skupno-
sti Besnica. Nasploh pa kaže
pohvaliti sodelovanje raznih
društev s krajevnimi skupnostmi.
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